

Громадська організація «Жіноча Надія»

м.Київ - 04208 пр.Правди 68 в
(044) 462-82-90 (095)935-68-78

р/р 260072658883.980 в
АБ«Укргазбанк» МФО:320478

Вих.№ 200
«16» січня 2017р

Київська міська рада
17.01.2017 № **08/732**

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань регламенту
та депутатської етики
Макарову О.А.



Наша громадська організація об'єднує жінок та дітей різних соціально незахищених категорій. Це матері дітей-інвалідів, матері-одиначки, багатодітні, малозабезпечені, онкохворі, жінки-інваліди, діти, які знаходяться під опікою, діти та сім'ї учасників АТО та сім'ї, які опинилися в тяжких життєвих обставинах.

Діти нашої організації неодноразово брали участь в конкурсі «Повір у себе». Члени громадської організації мають активну життєву позицію та беруть участь в житті нашого району та міста.

14 грудня 2016 року депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В. звітував перед членами Громадської ради при Подільській РДА. При цьому він розповів, що співпрацює з Громадською організацією «Жіноча Надія». Коли нам повідомили про це, ми були дуже здивовані і звернулися до його приймальні за відповіддю. Нам обіцяли, що з нами зв'яжуться його представники та наддадуть відповідь, однак відповіді ми не отримали, тому і записались офіційно на прийом до депутата Крикунова Ю.В.

14 січня 2017 року в 11-00 ми завітали до його приймальної. На моє запитання: «Коли ми співпрацювали і в чому нам допомагали?» мені відповіли (цитую): «Я дав Вам 123 путівки». Ми не зразу зрозуміли, що мова йде про путівки до клініки «Скіфос». Так, наша громадська організація звернулася до профільної комісії Київради, щодо оздоровлення дітей з ДЦП (протокол №13 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я

та соціального захисту від 11.05.2016). Були виділені додаткові кошти з програми «Турбота. Назустріч киянам на 2016-2018 роки», депутати проголосували, а Департамент соціальної політики закупив 113 (а не 123) путівки. Нашим дітям (зі скандалом) було виділено 11 путівок, про що ми нагадали шановному депутату. На що нам відповіли, що ВІН надав нам 123 путівки, а потім хамовито сказав: «Все, це питання проїхали, далі». На наше заперечення, що путівки були закуплені з бюджетних коштів Департаментом, а зараз ми звертаємось до депутата, до чого тут путівки, нам сказали, що прийом закінчено і з нами не бажають розмовляти. Відповіді ми не отримали, проте отримали хамське відношення. Ми повідомили, що звернемось до профільної комісії, відповідь....

Виходячи з вище сказаного, ми звертаємось до Вас з проханням розібратися в цій ситуації. Ми не дозволяли депутату Крикунову Ю.В. давати неправдиву інформацію та прикриватися нашою організацією. Крім того, хто дав право депутату хамовито розмовляти з жінками – керівниками громадської організації? Та казати, що він дав путівки, які були закуплені за бюджетні кошти? Дуже просимо розібратися в цій ситуації та повідомити нам особисто. Крім того, просимо повідомити про неетичну поведінку депутата Крикунова фракцію «Солідарність».

З повагою,

Голова ГО «Жіноча Надія»



Григор'єв О.О.